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Розвиток економічних відносин в Україні у перехідному періоді, до появи 

на ринку з'явився з функціонуванням діючих фінансових систем. Надзвичайно 

важливим є те щоб застосовувати ресурси соціально-фінансового значення, які 

використовуються в різних регіонах. Для того щоб це було можливо, потрібно 

досягати вищого економічного рівня країни. Слід чітко визначити напрями 

реформування фінансів як одного з найдійовіших елементів економічного 

розвитку. 

На думку Юхименко П. І., фінанси – це економічні відносини, пов’язані з 

формуванням, розподілом і використанням централізованих і децентралізованих 

фондів грошових коштів для виконання функцій та завдань господарюючих 

суб’єктів, а також будь-якої фізичної особи й суспільства загалом й забезпечення 

умов розширеного відтворення [1]. 

Зрозуміло, що фінанси не існують самі по собі, а за великими потребами 

підприємств та організацій. Будь-яка реалізована операція так чи інакше, в даний 

момент чи в наданій перспективі існування, потребує фінансової підтримки. З 

одного боку, ви отримали базу, щоб досягти того, що субпродукти виробляються 

у виробництві (ВВП), і з іншого, вони намагаються виробити свої продукти. 

Тобто, як економічна категорія, представники компанії перебувають у різних 

групах стосунків і здійснюють процес, що виконується, а основою таких 

відносин є фінансові стосунки. 

Характеристика складових елементів фінансів та їх функціонування 

пов’язана з такими дефініціями, як «гроші», «ціна», «кредит», «фінансові 

ресурси», «централізовані фінанси», «децентралізовані фінанси», «ринок 

фінансових послуг», «фінансова інфраструктура». Кожний з цих термінів 

відображає певну сукупність фінансових відносин, а також фінансових 

інституцій [2]. Це є основа фінансових відносин. 

На думку науковця Опаріна В. М., фінанси вважаються 

найрізноманітнішою  та складною економічною категорією. Без них неможливе 

функціонування держави і діяльність юридичних та фізичних осіб, оскільки саме 

вони забезпечують вартісний рух створеного у суспільстві валового 

внутрішнього продукту (ВВП), відображаючи досить складні відносини, що 

виникають при цьому. Головним їхнім призначенням є забезпечення кожної 

фізичної особи, кожного суб’єкта підприємництва, кожної державної структури, 

а отже і суспільства загалом, достатніми для здійснення їх діяльності грошовими 

коштами [3]. 

Фінанси мають економічний зміст, формують прояв  і внутрішній зміст. 

Відомі сторони виявляють, що вони намагаються здійснюватися в грошових 
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потоках, які між двома суб'єктами мають відносини. Ці потоки – їх характер, 

формує їх суперечливість і поширення – це предмет практичної роботи фінансів. 

Прихована, змістова, сторона фінансів пов’язана з тим, що відображають ті чи 

інші грошові потоки, а саме – рух вартості створеного у суспільстві валового 

внутрішнього продукту, тобто обмінні й розподільні відносини. Отже, від 

налагодженості цих відносин залежить ефективність економічної системи і 

розвиток суспільства, а обмінно-розподільні відносини характеризують 

внутрішню сутність фінансів і є предметом фінансової науки. 
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Агрострахування – це механізм управління усіма сільськогосподарськими 

ризиками, який забезпечує часткову чи повну компенсацію суб’єкту 

господарювання втрат через негативний вплив погоди і природних ризиків. 

Потреба використання страхових механізмів захисту власних майнових інтересів 

аграріями зумовлюється залежністю сільськогосподарського виробництва від 

впливу небезпечних природних явищ та несприятливих погодних умов, а також 

вразливістю до них.  

Агрострахування є найважливішим способом зниження ризикованості 

сільського господарства. В усіх розвинених країнах страхуванню 

сільськогосподарських ризиків надають великого значення. Держави зацікавлені 

в розвитку цього виду страхових послуг й беруть у ньому участь своїми 

програмами. Адже для забезпечення належного рівня продовольчої безпеки 

країни за умов відсутності страхового захисту виробників сільськогосподарської 

продукції в разі отримання ними збитків від виробничо-господарської діяльності 

державі доводиться вдаватися до заходів фінансової підтримки аграріїв.  

Слід відзначити, що в Україні, незважаючи на значну потребу в такому 

захисті, для розвитку агрострахування зроблені лише перші кроки [2]. Так, про 

слабкий розвиток страхування сільськогосподарських культур в Україні свідчить 

низький рівень його просування: у 2010-2018 рр. в середньому частка 


